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ACTA DE SESION ORDINARIA N®003 DEL 04 DE FEBRERO DE 2021 DE LA

JUNTA PARROQulAL RUF.AL VIRGEN DE FATIMA.

En  la  Parroquia  Virgen  de  F6tima,  Canton  San  Jacinto  de  Yaguachi,  Provincia  del
Guayas a los cuatro dias del mes de enero de 2021, siendo fas \6HZA deJ_ dia. se dio
inicio  a  la  sesi6n  Ordinaria  convocada  pare  la  fecha  y  hora  prevista,  misma  qua  es
presidida  por  la  Periodista  Viviana  Olivares  Coll,  con  la  asistencia  de  los  sehores
Vocales: Sr. Rommel Moreira, Ing. Richard lbarra, Sr. Jose Peralta, Sra. Diana Lebn,.
en calidad de secrctaria titular actlla la Sra. Ing. CPA. Aracelly Hurtado; con la debida
ceriificaci6n del quorum reglamentario realizada por secretaria amparada en el ariiculo
320  del  COOTAD,  Ia  presidenta  Periodista  Viviana  Olivares  Call,  instala  la  sesi6n
ordinaria siendo las 16 Horas con 24 minutes: debido a qua se esper6 veinte y cuatro
minutos para que IIeguen todos los Sehores Vocales; instalada la sesi6n y ha pedido de
la  sehora  presidenta  se  da  a  conocer  por secretaria  el  orden  del  dia:  1.-  Lectura.
enmiend_ay_a_D_I_a_b_a_cfl6±a!idel__or_d_a_a__d_e_I_d_(a.2.-Lectura±znmiendav!±D±!o_b_aE±1i6±rlid_a_I
acta__d_e__s_e_s_i_6_ri_oELd_imar_i_a_a_n_i_e_r_i_o[_de_ke_c_ha28deene±s±id±e_2HE21rf3_.rfuem_a__aLtr_ate_I.
3.1._=Inforrrle_a_e__I_a__e_o_in_isibnd_e_tnov_i_I_id_a_d±naralas__i_rLes±m_Q±o_s±_3qu2±._I_at_a_r_me__del_a
deJeaaci6n__EL_a_[a__s_cau_i_mi_enfo _a _Ia  leaiaJji_za_ci6n  del  i_a_T_r_a_n_a__d_el_G_AD_PF=  Vliraen  de
Fatima: 4.- Varios: y 5.- Clausura: Iuego de dar lectura a los puntos del orden del dla;
Ia sehora Presidenta Viviana Olivares solicita a los presentes una moci6n de aprobaci6n
a enmienda al arden del die, acto seguido el Sehor Vocal Rommel Moreira pide la palabra
solicitando se ahada un punto en varios, solicitar al Sr. Alcalde qua atienda a la poblaci6n
de  Virgen  de  F5tima  una  vez  a  la  semana  o  los  dlas  que  61  designe,  quedando
eslablecido en el punto varios un nuevo punto 4.1.-Solicitud al Sr. Alcalde K16ber Falcon
pare  que  atienda  a  la  poblaci6n  de  Virgen  de  F6tima  en  su  despacho  (extension
municipal)  una vez  por semana,  Iuego la  Sra.  CPA.  Ing.  Aracelly  Huriado pregunta  si
alguien desea ahadir otro punto en el orden del dia,  coma nadie se manifesto,  se da
lecturaalnuevoordendeldia:1_.±L_e_$1±±___ra.enmiendavaDrobaci6nLd!ehio_r_d_e_n_a_Sal__a_i_ai
2.-LJ±±e_c_tumam__eENmiend±aiLiarmuso_b_aredi6±nid_ekeactadesesi6mmdinariaiait_e±±ifo±±±d_e±1se_cha_
28  de enero de 20_2_1 :_ _9_.- Tema  a tratar:  3._1_._-_ _I_r]_f_a_r_me__ _de_ Ia__co_m'i_si_f in  a_e  mow_il_idad
a_a_rBJias  tricimotos:   3.2.-   Informe  de   La   deleaaci6n   Dare  seauimiento   a   la
legal_izaci_6_n a_el_ tar_re_a_o_ _del_ _GAD_PF3 _M_raie_a_       de FatiimjaLi±4_.flL!aE!iess±:i:1±_S_o_I_i_e_i_fiat
in_ediante__Ofici_a__a_I_S_r_._AlcaldeK16be[__E_auto_6_nun_axpa_a!u_a__aft_er\_a_a_a_Jlalo.b_la_c_i_6_a___a_a
Vqu±[_a_e_n_d_e_E_ammaensund_e_sH2_a_c_b_oLiex±_ens.16nmuniciDal]unave_zr}ors_a_in_a_L]_aEL__y__5_._-_
Clausura por lo tanto, se precede a votaci6n: Periodista Profesional Viviana Olivares Coil
a favor de la  moci6n,  Sr.  Rommel  Moreira a favor de la  moci6n,  Ing.  Richard  lbarra  a
favor de la moci6n, Sr. Jose Peralta a favor de la moci6n, Sra. Diana Le6n a favor de la
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sesi6n ordinaria anterior de fecha 28 de enero de 2021. Ia CPA.  Aracelly Hurfado
(secretaria - tesorera) da lectura del acta de sesi6n ordinaria de fecha 28 de enero de
2021, por pedido de presidencia se realiza la moci6n para su aprobaci6n, con 5 votes a
favor y de manera un6nime se aprueba el acta de la sesi6n anterior y cual se da por
seguido  el  siguiente  punto,  3.-  Tema  a  tratar:  3.1.-  Informe  de  la  comisi6n  de
movilidad para las tricimotos: Interviene el lng. Richard lbarra informando que dentro
de la comisi6n de movilidad  para las tricimotos se esta  haciendo el  seguimiento en el
Municipio de Yaguachi y no se ha considerado todav[a en la sesi6n de consejo lo que es
ordenanza de movilidad del Municipio de Yaguachi por lo tanto nosotros como comisi6n
no tenemos un documento e informe sobre el avance que ellos hayan realizado porque
no  han tenido reunion  adn,  por lo cual  dependemos de ellos y se  nos prometi6 que
lbamos a  ser invitados a la  mesa de di6logo pero no hay la aperture  para realizar la
ordenanza municipal, dependemos de la elaboraci6n a ver si se nos da la facilidad de
formar parie de la mesa de trabeifo tal cual nos ofrocieron junto a la compafiera  Diana
Le6n, esperando se nos de esa aperiura pare poder introducir el criterio de la junta en
dicha ordenanza.

EI sehor vocal Rommel Moreira interviene preguntando si no existe `una fecha tentativa
de cuando vayan a instalarse las mesas de trabajo pare la ordenanza, porque la situaci6n
es dura en las calles, con las tricimotos usted bien lo sabe,  Iuego el vocal Ing.  Richard
lbama responde que fue una idea qua naci6 de nosctros porque nosotros somos lo que
recibimos  la  piedra  porque  vivimos  en  la  parroquia  y  sabemos  que  la  movilidad  de
tricimotos es una desorganizaci6n total, al menos veo se est5 respctando el semaforo.

EI sehor vocal Rommel Moreira indica que la delincuencia y los accidentes de trfensito
aumentan  cada  dia  mss,  ademas  estuvimos  conversando  con  una  autoridad  y ellos
manifiestan que no se puede sancionar porque exislen  muchos venezolanos,  es aqui
donde debe trabajar el Municipio de Yaguachi.

La  presidenta  Periodista  Viviana  Olivares  informa  que  el  dia  de  03  de  febrero  del
presente  afio  nos  reunimos  la  mesa  t5cnica  de  seguridad  de  la  Parroquia,  donde
estuvieron presente los representantes: Jofe del URCOT Mayor Daniel Arguello, Mayor
Jaime Silva y el nuevo jefe del Cirouito Virgen de Fatima de la Policla Nacional Mayor
Gallegos  y  de  parie  de  las  Fuerzas  Armadas  el  Cmel.  Galarza  envi'o  a  su jofe  de
seguridad, se trat6 el tema de seguridad que est6 totalmente complicado en la Parroquia,
despu5s del di5Iogo qua tuvimos llegamos a la conc!usidn qua le vamos a enviar un Oficio
al Seftor Alcalde solicitando de la manera mss ungente nos colabore con el permiso de
operatividad  para las tricimotos porque es la i}nica manera qua podemos controlar la
Parroqul.a en tema de seguridad. Teniendo eso coma Junta Parroquial podemos emitir
camel, pare qua tengan una numeraci6n a identificar el nombre de su compafiia, ya qua
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Tambien decidimos que vamos a tener otra reuni6n el dla mierooles 10 de febrero del
presente aha en el cual invitamos al Sr. Lalama a ver si nos acompaha, adem6s mahana
tengo  reunion  con  los  miembros  de  las  cooperativas  de  tricimotos  para  exponer  la
situaci6n ya qua van a realizar operetivos de control en la Parroquia Virgen de F6tima en
el   cual   manifestaron   que   no   imporia   quien   va   a  caer,   se  va   dar  un   operativo
mancomunado donde estafan Fuerzas Armadas, Policla Nacional y Comision de trfensito,
donde  indicaron  que  van  hacer  un  poco  condescendiente  con  fas  personas  de  la
parroquia  vayan  mas con  los extranjeros y  menores de edad  por eso tenemos que
coordinar con  los  representantes de  las trioimctos  pare  explicaries todo  lo que va  a
suceder.
Interviene  el  lng.  Richard  lbarra,  pero todo  esto  se  debe  a  una  corresponsabilidad,
porque existen  socios de compahias qua tiene  5 a  8 tricimotos y ellos lo  alquilan  sin
importar si esa persona tiene licel.cia, s[ que sabe conducir esos veh[culos, sin importar
nada   de   eso,   Ia   Sra.   Presidenta   expresa   qua   fas   personas   deben   asumir   su
responsabilidad.
EI sehor vocal Jose Peralta informa que mensualmente estos sehores cobran por alquiler
de moto un promedio de $ 15.00 d6Iares diarios, donde converse con amigos taxistas en
Milagro y me indicaron que ellos pagan entre $ 15.00 a $ 20.00 d6Iares diarios, esto se
ha venido abusando porque no hay una tarifa por medio del Municipio, mienfras que no
se regularice esto va a ser un lucre, de acuerdo a la persona qua lo alquila.

La presidenta indica que definitivamente pare parar la delincuencia es la bnica forma de
que el Municipio apruebe la ordenanza de movilidad, y no tenemos ctra opci6n qua pelear
y pedir que legalicen las tricimctos para que tengan el permiso de operaci6n;  Iuego se
precede a tratar le siguiente punto: 3.2.- Informe de la deleaaci6n Dara seauimiento a
la leaalizaci6n dot terreno del GADPR Viraen de F±itinm_aE el Sr. Vocal Rommel Moreira
da  lectura  al  informe de la  comisi6n  de  legalizaci6n  de terreno cor}formada  por EI  Sr.
Vocal Rommel Moreira (Vicepresidente del GADPR-VIRGEN DE FATIMA), e[ Ingeniero
Richard  lbarra  y    Sra.  Diana  Le6n  vocales  principales  del  G9BIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZADO  PARROQUIAL  RURAL  VIRGEN  DE  FATIMA  en  atenci6n  a  la
encomienda como delegados por la Junta  Parroquial  se  procedio a  la  investigaci6n y
verifilc;aoi6n  de territorio  pare constatar a quien  perfeneoe el  solar ubioado en  la  oalle
principal 17 de septiembre y sector Las Mandarinas; contiguo al terreno del sailor Edgar
Briceho,  dentro  del  proceso  de  verificaci6n  la  Comisi6n  acudi6  al  depariamento  de
Avali]os y Catastros pare solicitar la clave catastral del solar antes mencionado pare lo
cual nos dieron la clave catastral 20-30-018-040000 en donde nos manifestaron que los
terrenos abandonados que no cuenten con documentaci6n (escritura-por Ordenanza se
registra en el nombre del GAD MUNICIPAL SAN JACINTO DE YAGUACHI), tambi5n se
acudi6 al registro de la  propiedad donde nos corroboraron que dicho solar rogistra a
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corresponder a un area verde denominado parque Maximo Guillen pasa de igual manera
a  nombre  del  GAD  MUNICIPAL  SAN  JACINTO  DE  YAGUACHI,  en  conclusion,  Ios  2
terrenos que  la  comisi6n  procedi6  a  realizar la  investigaci6n  estan  registrados en  el
nombre del GAD  MUNICIPAL SAN JACINTO  DE YAGUACHI,  uno por no constar con
documentaci6n y otro por ser parte de un area verde, se procede a tratar el siguiente
punto 4.- Varios: 4.1.- Solicitor mediante Oficio al Sr. Alcalde K16ber Falcon atienda
a la Doblaci6n de Viraen de Fatima en su desDacho (exte_n!s!£6!nim_uniciDal] una v!szz_
nor semana. el sehor vocal Rommel  Moreira manifiesta que se remita un oficio al Sr.
Alcalde pare qua atienda a la poblaci6n de Virgen de Fatima una vez por semana, pare
que de esta manera pueda escuchar cada una de fas necesidades del pueblo, asl como
lo  hacia  la  administraci6n  anterior,   porque  la  comunidad  necesita  ser  atendida  y
escuchada, cabe indicar que 61, se debe al pueblo y debe servirle, como junta debemos
solicitar el escrito de manera formal, acto seguido la sefiora presidenta Periodista Viviana
Olivares manifiesta de manera sincere no va a firmar ningdn dooumento en ouanto a una
reunion con el sehor alcalde, si ustedes desean lo pueden hacer sin ningdn inconveniente
para m[ eso es una obligaci6n de el, no se debe pedir, el debe de hacerio; a lo cual accta
el sehor vocal Jos5 Peralta qua mejor se realice un oficio para tener una reunion con el
y de esta manera se expongan todos los puntos a flote que quiera topario,  y si quiere
aceptarlo o no todo lo que proponemos., acto seguido el vocal Ing. Richard lbarra opine
que est6 tctalmente de acuerdo con el compahero Jos6 Peralta; quedando en sesich se
realice un oficio para una reuni6n con el sefior Alcalde y Concejales pare tratar muchos
puntos; acto seguido se precede a tratar el siguiente tema (5} Clausura. siendo fas 17:00
horas con 49 minutos y con la presencia de los Sefior Vocales sehor Vocal Rommel
Moreira, sehor Vocal lngeniero Richard lbarra, sehor Vocal Jos6 Peralta, Sefiora
Vocal Diana Lean. habjendose agotado tedos los puntos del orden del dia, Ia presidenta
clausura la sesi6n ordinaria del d[a 04 de febrero de 2021.
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PRESIDENTA
6ADpr{.V(rc!en  de  Fa!im

a Viviana Olivares Coll
Presidents del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Parroquial Rural Vilrgen de

F5tima.

La suscrita CPA. Ing. Aracelly Huitado en calidad de SECRETARIA-TESORERA titular,
de la Junta Parroquial Virgen de Fatima SIENTA RAZ6N Y DA FE qua lo qua antecede
corresponde a todo lo actuado y aprobado en la sesi6n ordinaria del GADPR-Virgen de
Fatima, con fecha 04 de febrero de 2021; para los fines periinentes legales lo ceriifilca
con su firma a continuaci6n.


